

BESZÁMOLÓ A 2010. ÉVI MUNKATERV TELJESÍTÉSÉRŐL

A 2010-es évben a válság okozta nehézségek kezelése mellett az elmozduláshoz szükséges feladatok előkészítése kiemelt feladatunk volt.

A 2009. őszén elindított származási igazolások helyben történő kiállításának népszerűsítése mellett kamaránk eddigi sikerágazata a szakképzés és a Széchenyi kártyák népszerűsítése az előző évekhez hasonló, magas színvonalú volt, a szakképzési pályázatokból reánk háruló feladatokat határidőre teljesítettük.

A szakképzési tevékenységünk bővítéseként a városi szervezetekkel (Oktatási Bizottság, TISZK, Munkaügyi Központ, Pályaorientációs Központ) összefogva az év második felében pályaorientációs tervet készítettünk. A tervben foglaltak végrehajtása alapot ad a következő években tevékenységünk folytatására és bővítésére.

A Széchenyi kártyák népszerűsítése terén is kiemelkedő munkát végeztünk (a PR-ját erősítettük), melynek eredményeként a szerződés hosszabbítások terén irodánk első helyezést ért el, az irodák sorrendjében pedig egy helyet előre lépve jelenleg a 44.-ek vagyunk a 225 iroda közül.

A származási igazolások helyben történő kiállításával a vállalkozásoknak nyújtott helyben történő ügyintézés mellett nem elhanyagolható, hogy közel 6.000.000Ft bevételt eredményezett. Az egyik legnagyobb felhasználónk a Hankook Tire Magyarország KFT. kamarai tagságával a kedvezmények miatt a következő év bevétele várhatóan csökkenni fog, ezzel együtt komoly sikerként könyvelhetjük el.

Kamarai tagjaink között nőtt azoknak a száma, akik nem fizették be az esedékes tagdíjat, illetve azok száma, akik jelezték, hogy nem kívánnak tovább kamarai tagok lenni. Az átrendeződés eredményeként 44 tagunk tagsági viszonya szűnt meg az év végével, 11 tagunk kért fizetési átütemezést, 24 új kamarai taggal bővültünk. Komoly eredményként könyvelhetjük el a Hankook Tire Magyarország Kft. 2010. szeptember 22.-i kamarai tagsági viszonnal kapcsolatos megállapodás ünnepélyes aláírását.

Az év során több, a vállalkozók számára is fontos *rendezvényt* szerveztünk („Megújuló energiák napja”, Közbiztonsági nap, Tájékoztató pályázati lehetőségekről, Szakképzési hozzájárulás felhasználásával kapcsolatos előadás stb.).

Az idei évben is 10 alkalommal szerveztük - a nagy helyi népszerűségnek örvendő, - *Számviteli Szakemberek Klubja* foglalkozásokat. Szeptemberben kirándulást szerveztünk Visegrádra. A Számviteli Szakemberek Egyesületével kötött megállapodásnak megfelelően a szakemberek kreditpontos képzése továbbra is nálunk történik.

A Felelős Műszaki Vezetők- Műszaki Ellenőrök képzést 7 előadással elindítottuk, a kezdeti gyér érdeklődést követően a végére közel 30 fő állandó részvételét sikerült elérni. A tevékenységet 2011-ben is folytatni szeretnénk, azonban kevesebb és nagyobb érdeklődésre számolható előadásokkal, illetve a részvételi díj emelésével pénzügyi eredményt szeretnénk belőle elérni.

Az év során több szervezettel (Munkaügyi Központ, Főiskola) felújítottuk meglévő kapcsolatunkat, mellette több új együttműködési megállapodást írtunk alá (pályázat író cégek, Max-Job, Mikulásfalva, 8-as úttal kapcsolatos megállapodás, Közép-Duna térségi gazdaságfejlesztési Platform), melynek egyelőre kézzelfogható eredménye egyedül az április 01.-től nálunk működő Foglalkoztatási Információs Pont, melyet a Munkaügyi Központ segítségével és anyagi támogatása mellett üzemeltetünk (tervezük egy pénzügy munkatárs hasonló módon történő foglalkoztatását is hasonló feltételekkel).

Április 01.-n kezdtük meg a Kamara Galéria kiállításainak megszervezését, mely hamar beépült a város életébe, s kedvező fogadtatásban részesült. Terveink szerint folytatni fogjuk 2011-ben is a helyi művészek bemutatását.

Ez év tavaszától sikerült az üres irodánkat tartós bérletbe adni, azonban a nagyterem bevételi tervének akadálya volt, hogy több tanfolyam csak abban az esetben jött volna hozzánk, ha informatikai oktatást is tudnak oktatni nálunk.

Az Önkormányzattal az együttműködés ez ideig –sajnos- még mindig nem jött létre, többszöri kezdeményezésünkre sem (talán a Közép-Duna térségi gazdaságfejlesztési platform aláírását követően a helyzet változni fog).

Tagjaink és a közvélemény tájékoztatása érdekében átalakítottuk a honlapunkat és a kamarai hírlevelünket, a médiákkal szakember bevonásával folyamatosan jó kapcsolatot tartottunk, rendezvényeinkről folyamatosan korrekt tájékoztatást adtak. A Kamara aulájában táblarendszert (faliújság, szóróanyag- és névjegykártya tartó) alakítottunk ki a vállalkozások népszerűsítése érdekében. A rendszer népszerűsítése mellett a vállalkozások személyes megkeresésével szeretnénk kihasználni a kialakított rendszert.

Új feladat volt az építési vállalkozások regisztrációja, melynek során közel 200 helyi vállalkozást regisztráltunk a rendszerben.

Dunaújváros, 2010. december 29.-n

Dr Markovics György
titkár